

## Патриотические мероприятия

22 августа в Иваническом Доме культуры состоялся тематический информационный час.

Мероприятие носило патриотический характер. Немного истории и перешли к игре «Знатоки символики России». Группа лиц, желающие пройти мозговой штурм, расположились за столиками: учащиеся школы и взрослые. Предстояло пройти 4 раунда и выявить победителей: «Флаг России», «Герб России», «Гимн России» и «Это интересно». Задания проецировались на экране. Вопросы были как совсем простые, так и очень сложные. Наши патриоты справились на отлично. Молодцы! В победителях оказалась команда взрослых – Мелещенко Татьяна, Вилицкая Ирина, Рощенко Светлана и Голубева Ульяна. Вторая команда учащихся – Голубева Лера, Мелещенко Аня, Донская Валя и Иванов Тимур - оказались на втором месте.



чила исторические моменты. Спасибо за сотрудничество завучу по воспитательной работе В.М. Мосоевой и

Присутствующим напомнили о том трагическом дне 2004 года... Спустя 20 лет, в памяти всплывают страш-



2 сентября Иванический Дом культуры в сотрудничестве с МБОУ Иваническая СОШ провели митинг, посвященный 79-летию окончания Второй Мировой войны.

Минутой молчания почтили память погибших воинов. Учащиеся возложили гирлянду и живые цветы. Учитель истории Е.Г. Иринчевева озвучи-

советнику по ВР К.В. Федоровой.

3 сентября объявлен «Днем солидарности в борьбе с терроризмом». Этот день приурочен к трагическим событиям, произошедшим в первые сентябрьские дни 2004 года в г. Беслане.

В вечернее время у памятника погибшим воинам собрались учащиеся и взрослые зажечь свечи.

ные моменты гибели ни в чем невинных людей. Вспоминая жертв террора, мы едины в своем намерении всеми силами противостоять терроризму, не допустить разрастания этого преступного безумия. Всем присутствующим раздали буклеты «Стоп ТЕРРОРИЗМУ!».

Наталья Иванова,  
ДК с. Иваническое